Devoir maison n° 5
3ème
Exercice 1 :
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CHANTAL 241 MOIs

ROBERT 888 MOIS





	Sur cette publicité de mars 2009, on peut lire :

Chantal : 241 mois

Robert : 888 mois

1) Calculer l’âge de Chantal et l’âge de Robert sur cette photo en années et en mois.
Les calculs doivent être présents sur la copie.

2) Dans combien de mois l’âge de Robert sera-t-il le triple de celui de Chantal ?
Cela est-il possible ? Expliquer.


3) Dans combien de mois l’âge de Robert sera-t-il le double de celui de Chantal ?
Cela est-il possible ? Expliquer.


Exercice 2 : (source : http://www.minea.fr/IMG/pdf/PREAO_Loire_AR_Architecture.pdf)

[image: image2.jpg]Gourbe de Ia hauteur deau

Echelle d'annonce de crue de Blois

Hauteur en m Variation de la hauteur d'eau
s

: |

7 ]

6 ]

!

]

& Siofrs 1

2 ]

4 16 |

3 |

24| 24 }

2 —

K 1
o IS e Ao Lo T Ry 1,

0 24 48 72 96 120 144 168 192 216 240 264 288 312 336 360 384

Durée de la crue type simulée en heures.




1) Sur combien de jours peut-on lire les informations sur ce graphique ?

2) Quelle est la hauteur de l’eau lorsqu’elle est au plus bas ?
Quelle est la hauteur de l’eau lorsqu’elle est au plus haut ?

3) Si l’on considère que la crue génère des dégâts à partir d’une hauteur de 4m, pendant combien de jours y a-t-il eu des dégâts ?

4) En relevant 16 valeurs (au milieu de chaque jour), établir un tableau de valeurs de la hauteur en fonction du jour.

